

NICHT ZUR VERÖFFENTLICHUNG ODER VERTEILUNG IN DEN VEREINIGTEN STAATEN VON AMERIKA, KANADA, JAPAN UND AUSTRALIEN.

KATJES INTERNATIONAL ANLEIHE-LISTING ZUR BÖRSE DÜSSELDORF GEWECHSELT

Emmerich, 11. März 2016 – Die von der Katjes International GmbH & Co. KG ("Katjes International") begebene Unternehmensanleihe (5,500 % Inhaberschuldverschreibungen fällig 15. Mai 2020; ISIN: DE000A161F97 / WKN: A161F9) wird mit heutigem Datum an der Börse Düsseldorf im allgemeinen Freiverkehr gehandelt. Die Einbeziehung der Unternehmensanleihe in den Open Market der Deutsche Börse AG, Frankfurt, (Freiverkehr) Segment Entry Standard für Unternehmensanleihen wurde heute von der Emittentin fristgemäß zum 22. April 2016 gekündigt. Die Gesellschaft erwartet, dass die Unternehmensanleihe nach wie vor an beiden Börsenplätzen gehandelt wird.

ÜBER KATJES INTERNATIONAL

Katjes International bündelt strategische Beteiligungen der Katjes-Gruppe in Westeuropa, die jeweils über starke und etablierte Marken in ihren Heimatmärkten verfügen.

Die rechtlich selbständige Katjes International GmbH & Co. KG ist gemeinsam mit ihrer Schwestergesellschaft Katjes Fassin GmbH + Co. KG ("Katjes Deutschland") Teil der Katjes-Gruppe.

KONTAKT:

Katjes International GmbH & Co. KG

Tel.: +49 (0) 2822/601-700 Fax: +49 (0) 2822/601-125

E-Mail: kontakt@katjes-international.de Website: www.katjes-international.de

INFORMATIONEN UND ERLÄUTERUNGEN DES EMITTENTEN ZU DIESER MITTEILUNG:

Soweit diese Mitteilung zukunftsgerichtete Aussagen enthält, beruhen diese Aussagen auf Planungen, Schätzungen und Prognosen, die der Katjes International derzeit zur Verfügung stehen. Zukunftsgerichtete Aussagen beziehen sich deshalb nur auf den Tag, an dem sie gemacht werden. Die Katjes International übernimmt keine Verpflichtung, solche Aussagen angesichts neuer Informationen oder künftiger Ereignisse zu aktualisieren bzw. weiterzuentwickeln. Zukunftsgerichtete Aussagen beinhalten naturgemäß Risiken und Unsicherheitsfaktoren. Eine Vielzahl wichtiger Faktoren kann dazu beitragen, dass die tatsächlichen Ergebnisse erheblich von zukunftsgerichteten Aussagen abweichen.

1



WICHTIGE MITTEILUNG - NICHT ZUR VERÖFFENTLICHUNG ODER VERTEILUNG, DIREKT ODER INDIREKT, INNERHALB DER ODER IN DIE VEREINIGTEN STAATEN VON AMERIKA (ODER AN U.S.-PERSONEN), KANADA, JAPAN, AUSTRALIEN, ODER IN JEDE ANDERE JURISDIKTION, IN DER ANGEBOTE ODER VERKÄUFE NACH GELTENDEM RECHT UNTERSAGT SIND.

Diese Meldung dient ausschließlich Informationszwecken und stellt weder ein Angebot noch eine Aufforderung zur Abgabe eines Angebots zum Kauf von Wertpapieren dar. Die Unternehmensanleihe darf in keiner Jurisdiktion öffentlich angeboten werden, wenn die Emittentin der Unternehmensanleihe in einer solchen Jurisdiktion dazu verpflichtet wäre, einen Prospekt oder ein anderes Angebotsdokument in Bezug auf die Unternehmensanleihe zu erstellen oder zu registrieren.

Die Verteilung dieser Meldung und das Angebot und der Verkauf der Unternehmensanleihe können in bestimmten Jurisdiktionen gesetzlichen Beschränkungen unterliegen. Personen, die diese Meldung lesen, sollten sich über diese Beschränkungen informieren und diese Beschränkungen einhalten.

Diese Meldung stellt weder ein Angebot noch eine Aufforderung zur Abgabe eines Angebots zum Kauf von Wertpapieren in den Vereinigten Staaten von Amerika, Deutschland oder irgendeinem anderen Land dar. Die in dieser Mitteilung erwähnten Wertpapiere sind und werden nicht gemäß dem United States Securities Act von 1933 in zuletzt geänderter Fassung (der "Securities Act") in den Vereinigten Staaten registriert und dürfen nicht in den Vereinigten Staaten oder an bzw. für Rechnung von U.S.-amerikanischen Personen verkauft oder zum Verkauf angeboten werden, außer gemäß einer einschlägigen Ausnahme von den Registrierungserfordernissen nach dem Securities Act. Diese Meldung sowie die darin enthaltenen Informationen dürfen weder in den Vereinigten Staaten noch in irgendeiner anderen Jurisdiktion, wo das Angebot oder der Verkauf nach den dort anwendbaren Gesetzen verboten wäre, noch an U.S.-amerikanische Personen oder an Publikationen mit einer allgemeinen Verbreitung in den USA verteilt oder versendet werden. Es erfolgt kein Angebot der Unternehmensanleihe in den Vereinigten Staaten.